

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作

人民日报评论员

4月17日,习近平总书记主持召开中央政治局会议,分析国内外新冠肺炎疫情防控形势,研究部署抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作;分析研究当前经济形势,部署当前经济工作。各地区各部门要准确把握国内外疫情防控和经济形势,把思想和行动统一到党中央决策部署上来。

当前,我国疫情防控向好态势进一步巩固,在常态化疫情防控中经济社会运行逐步趋于正常,生产生活秩序加快恢复。同时,国际疫情持续蔓延,世界经济下行风险加剧,我国保持疫情防控成果、防止疫情反弹的任务繁重,经济发展面临的挑战前所未有。面对严峻复杂的国内外疫情防控和经济形势,我们要坚持底线思维,坚定必胜信心,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,倍加珍惜来之不易的防控成绩,抓紧抓实抓细常态化疫情防控,充分估计困难、风险和不确定性,切实做好经济社会发展各项工作。

今年一季度极不寻常,突如其来的

新冠肺炎疫情对我国经济社会发展带来前所未有的冲击。以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,全国人民众志成城、顽强拼搏,疫情防控取得阶段性成效,经济社会运行秩序加快恢复。尽管一季度主要经济指标明显下滑,但3月份主要经济指标呈现回升势头,降幅明显收窄,同时基本民生保障有力,社会大局保持稳定,我国经济展现出巨大韧性,复工复产正在逐步接近或达到正常水平,应对疫情催生并推动了许多新产业新业态快速发展。这场抗击疫情的严峻斗争表明,我国拥有雄厚物质技术基础和强大供给能力、适应能力、修复能力,经济长期向好的基本面没有改变。风雨无阻向前进,我们更有信心和底气。

面对保持疫情防控成果、防止疫情反弹的繁重任务,我们必须绷紧疫情防控这根弦,抓紧抓实抓细常态化疫情防控工作。要因时因势完善外防输入、内防反弹各项措施并切实抓好落实,积极引导人民群众做好必要防

护,不断巩固疫情防控向好形势,为人民群众生命安全和身体健康、经济社会秩序全面恢复提供有力保障。湖北省和武汉市要继续抓好疫情防控工作,要继续加强北京市疫情防控工作,各地要精准抓好内防反弹工作,加固薄弱环节、补上短板漏洞。加强和完善外防输入举措,要提高针对性和有效性,继续加强对境外我国公民的关心关爱,坚决守住守好口岸城市防线,加强集中隔离人员安全服务保障。要深入推进疫情防控国际合作,同世界卫生组织深化交流合作,继续向有关国家提供力所能及的帮助,以多种方式为国际防疫合作贡献力量。

当前经济发展面临前所未有的挑战,我们必须切实增强紧迫感和战胜困难的信心,抓牢经济社会发展各项工作。要紧紧围绕全面建成小康社会目标任务,统筹推进疫情防控和经济社会发展工作,在疫情防控常态化前提下,坚持稳中求进工作总基调,坚持新发展理念,坚持以供给侧结构性改革为主线,

(新华社北京4月18日电)



蟠桃成熟迎丰收

4月19日,在北京平谷东高村镇崔家庄村蔬菜果品农业设施园温室大棚,工作人员在采摘蟠桃。近日,位于北京市平谷区东高村镇崔家庄村蔬菜果品农业设施园里的温室蟠桃开始进入成熟期。为减少游客集中采摘,崔家庄村采用预约采摘、线上订单预售等方式销售蟠桃。

新华社发



视觉新闻

“叮咚买菜”这样卖菜



外送员骑电动车从“叮咚买菜”上海浦东云山路前置仓出发送货(4月17日摄)。

疫情影响下,城市居民的买菜方式发生了“颠覆性”变化。以生鲜电商为代表的在线消费等新兴产业展现出强大成长潜力,上海本土互联网企业“叮咚买菜”等异军突起。

新华社发

更新、更快、更优 ——第三届进博会的三大“关键词”

新华社记者 周蕊

距离第三届中国国际进口博览会还有200天,数据显示,第三届进博会筹备速度快于前两届,企业商业展的已签约展览面积超过规划面积的60%。进博“朋友圈”越来越大,筹备步伐越来越快,展品变商品、贸易促投资的能量越来越大。“越办越好”的进博故事,是申国对外开放的注脚。

更新:数十家大咖“新面孔”加入进博“朋友圈”

历峰来了,米其林来了,爱普生来了……来自进口博览局的统计显示,报名参展企业超过1000家,数十家世界500强、行业龙头企业将成为第三届进博会上的“新面孔”,传递出境外企业看好中国经济的坚定信心。

历峰集团16日在“云端”与进口博览局签订战略合作备忘录,进博朋友圈又添“大咖级”新展商。首次参展,历峰集团一举拿下500多平方米的展览净面积,参展主题定为“匠心与创新”,卡地亚、梵克雅宝、伯爵、江诗丹顿、万宝龙等一批中国消费者熟知的奢侈品品牌将集体亮相。

更快:上“云”! 筹备速度快于前两届

在新冠肺炎疫情的影响下,全球不少展会纷纷叫停。但作为全球首个以进口为主题的国家级博览会,第三届进博会筹备速度快于前两届,借助电话、互联网等通过非接触式筹备,是进博“快”起来的秘密。

云报名、云沟通、云对接、云签约,甚至用上了“云路演”。9日下午,第三届进博会举办首个网上海外路演推介会,

品,客单价高达608元。

奥帕罗说,希望通过绿地全球商品贸易港这一进博会“6天+365天”常年交易展示平台,帮助更多更丰富的阿根廷特色进口商品进入中国家庭。

热带货的直播,正在帮助全球进口商品在疫情下逆市“发力”。薛迎杰说,随着疫情逐渐消退,国内消费市场正快速回暖。今年一季度,贸易港集团国际贸易进口业务环比增长近3倍。

展品变商品,贸易促投资。去年8月就提交了第三届进博会参展意向书的松下电器,继去年底在嘉兴投资建设松下电器工厂后,近期宣布将在广州建设生产5G电子材料的新工厂;在第二届进博会上精彩亮相的国际化妆品巨头资生堂3月在上海奉贤区落户了中国第三家研发机构,资生堂中国区总裁藤原宪太郎说,疫情没有影响企业在中国和上海继续投资的信心,在疫情恢复之后,资生堂会进一步强化对中国的投资。

上海市人民政府副秘书长、进博会城市服务保障领导小组办公室主任尚玉英说,贸易是经济发展的“发动机”,进博会将是全球贸易的大聚会。进博会将为广大企业提供更多的市场机遇、投资机遇、合作机遇,为全球经济点燃“一把火”。(新华社上海4月18日电)

委员会审核,不符合该项目资格条件的投标文件将被拒绝。4. 招标文件售价:300元/本,售后不退。

六、发布公告的媒介:本次招标公告在河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2.报名时间:2020年4月20日至2020年4月24日(不少于5个工作日)8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理;地点:周口市文明路与交通大道交会处原外贸宾馆二楼。3.报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人身份证件(或被委托人身份证件)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。代理机构对上述资料的审验并不作为投标资格最终认定,开标后由评审

招标公告

周口市信立工程管理有限公司受周口市建业世和府二期二批前期物业服务项目进行公开招标(已符合公开招标条件),欢迎符合相应资格条件的投标人参加投标。

一、项目基本情况与招标范围:1.项目名称:周口建业世和府二期二批前期物业服务项目,位于周口市光明路南侧、北一路东侧、北二路西侧、纬十一路北侧,占地面积34588.90m²,总建筑面积114522.15m²。项目基本情况详见招标文件。2.招标范围:详见招标文件。

二、项目资金测算:企业自筹资金,标控制价为每年305万元(拟高层2.26元/m²/月、小高层2.38元/m²/月、

商业3.5元/m²/月、幼儿园3元/m²/月、储藏室1元/m²/月、车位管理费60元/个/月)。

三、服务期限:详见招标文件。

四、投标人资格要求:遵照公开、公平、公正、竞争、择优的原则,接受符合下列条件的投标人报名:1. 有效的营业执照,经营范围包含物业服务,具有独立法人资格和承担民事责任的能力(包括总公司授权的分公司,总公司下属子公司);2. 投标人须在河南省物业管理综合监管平台登记或纳入周口市物业行业协会监管;3. 具有履行物业服务合同所必需的物业服务设备和技术能力;4. 有依法缴纳税收的良好记录,参加招投标活动近三年内,在经营活动无重大违法记录;5. 投标人拟派项目经理须具有物业经理

证书或物业管理师证书;6. 本项目不接受联合体投标;7. 法律、行政法规规定的其他条件。

五、报名信息:1. 报名方式:河南省物业管理综合监管平台线上和文件规定的实际报名地点现场同步报名。2. 报名时间:2020年4月20日至2020年4月24日(不少于5个工作日)8:00-12:00、15:00-17:00,逾期不予受理;地点:周口市文明路与交通大道交会处原外贸宾馆二楼。3. 报名时需提供资料:企业营业执照、法定代表人身份证件(或被委托人身份证件)及投标人资格要求中的全部资料。上述证件均需提供原件,另提供加盖企业印章的复印件一份(网上可查)。代理机构对上述资料的审验并不作为投标资格最终认定,开标后由评审

国家卫健委:

4月18日新增确诊病例16例其中境外输入9例

新增无症状感染者44例

国家卫生健康委员会通报

4月18日 0-24时

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

新增确诊病例	16例	其中9例为境外输入病例
		7例为本土病例(黑龙江16例,广东1例)
新增死亡病例	无	
新增疑似病例	2例	其中1例为境外输入疑似病例
		1例为本土疑似病例(内蒙古1例)
新增治愈出院病例	33例	
解除医学观察的密切接触者	1073人	
重症病例	无变化	
境外输入现有确诊病例		
确诊病例	847例	含重症病例47例
疑似病例	44例	
累计确诊病例	1575例	
累计治愈出院病例	728例	
无死亡病例		

截至4月18日24时

据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

现有确诊病例 1041例 其中重症病例 85例

累计确诊病例 82735例

现有疑似病例 48例

累计治愈出院病例 77062例

累计死亡病例 4632例

累计追踪到密切接触者724850人

尚在医学观察的密切接触者8632人

31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告

新增无症状感染者	44例	境外输入无症状感染者 3例
当日转为确诊病例	无	
当日解除医学观察	62例	境外输入 8例
尚在医学观察无症状感染者	999例	境外输入 186例

累计收到港澳台地区通报确诊病例1466例

香港特别行政区	1023例	出院 568例 死亡 4例
澳门特别行政区	45例	出院 17例
台湾地区	398例	出院 178例 死亡 6例

新华社记者 刘梦琪 编制